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Особливості параметрів, режимів роботи і умов експлуатації 

розгалужених  секціонованих ліній з джерелами розподіленої генерації 

обумовлюють необхідність розробки для цих ліній спеціальних 

дистанційних захистів з дистанційним пуском і залежною від опору петлі 

короткого замикання витримкою часу. 

Виконаний аналіз параметрів і режимів роботи таких ліній дозволив 

визначити необхідні характеристики захисту, основними з яких є: 

• діапазон регулювання уставок по опору спрацьовування - (0,1…8) Ом; 

• діапазон регулювання уставок за часом спрацьовування в кінці зони 

дії – 1…6 с; 

• струм точної роботи - 4 А при уставці 0,4 Ом на фазу,  а також вимоги 

до лінійності часових характеристик, межі розкиду основних характеристик 

захисту тощо. 

Ці характеристики можуть бути використані при розробці 

дистанційного захисту секціонованих ліній 6…20 кВ з джерелами 

розподіленої генерації та подвійним живленням. 
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Аналіз роботи дистанційного захисту при різних видах ушкоджень 

показав, що в розподільних мережах з розосередженими споживачами 

найбільш доцільно використовувати схеми приєднання дистанційного 

захисту на лінійні напруги і різниці фазних струмів і застосування окремого 

захисту від подвійних замикань на землю, а при відсутності останнього - 

схеми приєднання на лінійні напруги  і фазні струми. 

Успішність роботи дистанційного захисту повного опору 

запропоновано оцінювати за величиною максимальної довжини дуги, яка 

визначається при заданому коефіцієнті чутливості захисту зниженням 

напруги в місці встановлення останнього при короткому замиканні. 

Показано, що в розглянутих мережах максимальна довжина дуги, при якій 

забезпечується спрацьовування захисту при віддалених коротких 

замиканнях, для розглянутих схем становить величину більше 1 м. Це 

підтверджує доцільність використання в таких розподільних мережах 

дистанційних захистів повного опору.  
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